
Společnost CTC Global se účastní konference o financování čisté 

energie ve Frankfurtu 
Společnost CTC Global, zastoupená Seanem Dalym a Petrem Hughesem, se zúčastnila 
dialogu s odborníky na problematiku financování pomocí úvěrů a vlastního kapitálu na 
konferenci CEF (Clean Energy Finance – Financování čisté energie), která se konala tento 
rok ve Frankfurtu. Hlavním úkolem společnosti CTC bylo představit novému publiku vodič 
ACCC®, a jaké úspory může přinést.  
 
„Náš dialog se společnostmi, které se konference účastnily, jim přinesl, pro ně zajímavý nový 
pohled na možnost využití vysoce výkonné vodiče s vysokou účinností v rámci projektů pro 
propojení obnovitelných zdrojů energie,“ říká Hughes.  
 
Vodiče ACCC s kompozitním uhlíkovým jádrem přináší úsporu účinnosti i přes 30%. Toto 
může potvrdit i společnosti SCS Global Services, přední externí certifikační agentura, která 
nastavuje standardy v rámci udržitelnosti. „Tyto úspory se přímo promítají do celkového IRR 
projektu, do té míry, že se i středně-velké projekty pro výměnu vodičů stávají zajímavými 
z pohledu operačního životního cyklu,“ doporučuje Hughes. 
 
Pro projekty a jejich návratnost, obvykle měřené na období kratší než dva roky a 
s minimálními LCCOs (Life Cycle Costs of Ownership – Náklady životního cyklu vlastnictví), 
použití vodičů ACCC zajistí minimálně IRR (Internal Rate of Return – interní návratnost) ve 
výši 10%+, a to i před zvážením FIT či jiných vládních subvencí.  
 
S instalovanými více jak 45000 km, je společnost ACC velice dobře známa v rámci komunity 
přenosu a distribuce el. energie a to jak stran instalace nového vedení tak i vrámci výměny 
starého vedení za účelem zvýšení kapacity. Hughes dodává: „Tím, že se společnost CTC 
účastní těchto projektů, jen potvrzuje její názor, že dialog s investory a uhlíkovými 
offsetovými komunitami bude skvělým benefitem v rámci celkových investic v projektech 
RES (obnovitelné zdroje energie). Těšíme se na budoucí interakce s klíčovými partnery.“  
 


